Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2012 1. forduld

1.

Mategye Alapitvany

6. osztaly

Sorold fel azokat a hdromjegyl pozitiv egész szdmokat,
amelyekben a szdmjegyek Osszege 6, és nincsenek benne azonos
szamjegyek!

. Egy 2,4 m hosszu pélcét kettévagtunk gy, hogy az egyik rész fele

pontosan olyan hosszi lett, mint a mésik rész harmada. Milyen
hosszisagu darabokat kaptunk?

Az otfejli és hétfeji sarkanyfejedelmek kirdlyvalasztasra gyftltek
0ssze. Osszesen 52 ldbon 77 fej ment el a védlasztdsra. Hany otfejl
és hany hétfejd sarkdny volt ott, ha minden sidrkdnynak négy laba
van?

Irdaz 10203040506070809 kifejezésben a négyzetek
helyére a négy alapmiiveleti jel (0sszeadds, kivonds, szorzds és
osztas) valamelyikét igy, hogy az eredmény 100 legyen! Keress
minél tobb megoldast!

Fehér szind, 1 cm élhossziisdgi kockakbol 18 cm’ térfogatd tomor
téglatestet épitettiink. Milyen hosszisdguak lehetnek a téglatest
élei? A téglatestek koziil a legkisebb felszind téglatest feliiletét
pirosra festettilk, majd ismét egységkockdkra szedtiik szét.
Hanyféle kiilonbozs szinezési egységkockdt kaptunk? Melyik
fajtdbol hany kocka keletkezett? (Két egységkocka nem kiilonb6z6
szinezésl, ha a két kockdn a pirosra szinezett lapok szdma
megegyezik.)

2 2

Ellenérizd, hogy a megfelel6 évfolyamaii feladatsort kaptad-e!
Valamennyi feladatra adott valaszodat indokolnod kell!

2 2

Az indoklas leirasa legyen vilagos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2012. februdr 9.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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